证券代码: 831662

证券简称:快乐沃克 主办券商:天风证券

快乐沃克人力资源股份有限公司 关于拟注销控股子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

情况概述

快乐沃克人力资源股份有限公司于2024年6月20日召开了第四届董事会第七 次会议,审议通过了《关于拟注销控股子公司的议案》,按照《公司章程》等相 关规定, 该议案无需提交股东大会审议。

二、 拟注销控股子公司基本情况

(一)公司名称:安徽沃克亿成人力资源有限公司

统一社会信用代码: 91340304MA2WP5A62L

注册地址:安徽省蚌埠市禹会区燕山路966号冠宜大厦2号楼11层1152室

法定代表人: 张琳琳

注册资本:500.00万人民币

成立时间: 2021年02月08日

公司类型: 其他有限责任公司

经营范围:人力资源服务(不含劳务派遣);人力资源招聘;职业指导:人 力资源和社会保障事务代理;人力资源管理咨询服务;人力咨询信息软件服务; 受托档案整理服务;广告的设计、代理、发布;会展服务;保洁服务;餐饮管理; 计算机软硬件开发、销售:通信工程技术服务;电信增值业务(不含前置许可项 目);通信产品(不含无线电发射装置及卫星地面接收设施)的销售与售后服务; 物流信息咨询服务;物业管理;物业服务。(依法须经批准的项目,经相关部门

批准后方可开展经营活动)

三、注销子公司的目的及对公司的影响

根据公司整体经营规划和战略布局,为进一步优化公司资源配置,降低管理 成本,提升整体运营效率,经审慎研究,决定拟注销控股子公司安徽沃克亿成人 力资源有限公司。

控股子公司注销后,将不再纳入公司合并财务报告范围,不会对公司未来的 经营业绩造成重大影响,不会损害公司及股东利益。

四、备查文件目录

《快乐沃克人力资源股份有限公司第四届董事会第七次会议决议》

快乐沃克人力资源股份有限公司

董事会

2024年6月21日